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Tisztelt Lakosság!
  Gyermeknap alkalmából – a tavalyi évhez hasonló-

an –, elvittem az óvónénik segítségével községünk leg-
kisebbjeit egy játék-délelőttre a mendei Micimackó Ját-
szóházba. A létszám miatt május 20. és május 22. között, 
három egymást követő napon juthattak el az óvodás 
csoportok Mendére. Kedden és csütörtökön az újtelepi 
óvoda csoportjaira, szerdán a benti óvodásokra került a 
sor. Így biztosítva volt, hogy kényelmesen, különösebb 
zsúfoltság és tumultus nélkül próbálhatták ki a játékokat 
a gyerekek.  Itt szeretném megköszönni Kaszanyi József-
nek, Mende Község polgármesterének, és a helyi busz-
szolgáltató részéről Lics Zoltán ügyvezető igazgatónak, 

Megérkeztek az óvodások a játszóházba

Megkezdődött az utak visszajavítása, aszfaltozása

megszervezéséhez, lebonyolításához. Külön köszönöm a 
fővédnököknek, hogy elfogadták meghívásunkat és sze-
mélyes részvételükkel  megtisztelték  rendezvényünket. 
A mintegy 400 fő résztvevő igazolta, hogy van igény az 
egészséges életmódot és sportot népszerűsítő progra-
mokra településünkön. A tavalyi, hasonlóan népszerű 
Sportnapot is figyelembe véve, jó esélyünk van arra, hogy 
sikerül települési hagyományt teremtenünk e sportprog-
rammal.

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a község kulturális életének fellendí-
tésével bízta meg az önkormányzat oktatási bizottságát és 
a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár  vezetőjét. Ennek 
jegyében két színházi előadást és egy operett estet tekint-
hetett meg az érdeklődő szentmártonkátai közönség. A 
tapasztalatok azt mutatják, hogy van megfelelő lakossági 
érdeklődés e kulturális rendezvények iránt is. Kíváncsian 
várjuk a következő programokat.  Kele Sándornénak, az 
Oktatási- és Sportbizottság elnökének és Benéné Árvai 
Erikának, a könyvtár vezetőjének gondos szervező mun-
káját ezúton is köszönöm.

Korábban már tájékoztatást adtam a főzőkonyhán 
történt fejlesztésekről, illetve egy – a fotón látható – új 
ételszállító autó beszerzésről. Ezek a beruházások a gyer-
mekétkeztetés ellátás-biztonságát szolgálják. 

Önkormányzatunk a korábbi évekhez hasonlóan 
most is 1.360.000 forinttal támogatja a gyermekek 
kirándulását. Ebből az összegből településünk minden 
iskolás és óvodás korú gyermeke után (Szentmártonkátai 

hogy közreműködésükkel idén is vidám gyermeknapban 
lehetett részük településünk óvodásainak, s mindannyi-
an ingyenesen vehették igénybe a mendei játszóházat és 
a buszköltséget sem kellett megtéríteni. Külön köszönöm 
Dillik István és Radics József buszsofőrnek a készséges 
hozzáállásukat és segítségüket.  

A játszóházban a gyerekekről idén is sok fotót készítet-
tem. Ezeket a képeket mindkét óvodában számítógépre 
töltötték az óvónők, aki szeretné megnézni, illetve kapni 
a képekből, az óvónőknél érdeklődhet.

Itt az újság hasábjain is szeretnék köszönetet mondani 
a magam és Szentmártonkáta Nagyközség Önkormány-
zata nevében mindazoknak, akik munkájukkal, támo-
gatásukkal, részvételükkel hozzájárultak Sportnapunk 
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ÖnkormányzaTi hírek

Arany János Általános Iskola tanulói, Székely József Re-
formátus Általános Iskola tanulói, illetve az Aprajafal-
va Óvoda óvodásai) fejenként 1000 forintot biztosítunk 
minden évben e célra, illetve a buszköltség finanszírozá-
sához is nagymértékben hozzájárulunk. A leírtakon túl 
a Székely József Református Általános Iskola kérelmére, 
az általuk szervezett nyári galyatetői táboroztatás költ-
ségeihez is hozzájárult az önkormányzat, 26 fő részére 
tanulónként  8000 forint összeggel, azaz mindösszesen 
208.000 forinttal. Remélem, hogy ezen támogatások 
által évente egyszer községünk minden gyermeke eljut 
kirándulni, nyaralni, azok is, akiknek egyébként nem 
lenne rá módjuk, lehetőségük. 

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a bőséges 
csapadék miatt – ha nem irtják, illetve nyírják megfele-
lően – elszaporodnak a gyomnövények. Az önkormány-
zat – bár a korábbi évektől eltérően a közmunkaprogram 
keretében a nyári időszakban kevesebb személyt alkal-
mazhat - a közterületeken folyamatosan vágja a füvet és 
a gyomnövényeket is. Kérem, a tisztelt Lakosokat, hogy 
az ingatlanjaik előtti területet szíveskedjenek rendben 
tartani. Sajnos a településen több ingatlan előtt nem for-
dítanak kellő figyelmet közvetlenül a portájuk előtti rész-
re sem. A polgármesteri hivatal részéről felszólításra ke-
rülnek ezen ingatlanok tulajdonosai, s ha ennek ellenére 
sem gyommentesítik a területet, bírság kiszabására kerül 
sor. Köszönöm – településképünk rendezettsége érdeké-
ben – együttműködésüket ! 

Nemsokára megújul a Márton utca sarkán lévő 
játszótér. A terület bekerítésre kerül, a régi játékok közül 
egy-kettőt felújítunk, illetve új játékelemekkel egészül ki 
a játékpark. Ezek között lesz kéttornyos vár görgős híd-
dal, csúszdával, homokozó, rugós kutya, rugós lóhere, to-
vábbá két kerti pad és hulladékgyűjtő is. Így településünk 
harmadik játszóterének felújításával, kibővítésével köz-
ségünk területén egyenletesnek lesz mondható a – kor 

igényeinek és a szabványoknak megfelelő – játszóterek 
eloszlása. Található  egy a faluban, egy körülbelül kö-
zépen (Szőlő utcai), illetve az említett Márton utcai az 
Újtelepen. 

A tornacsarnok tervezőivel többkörös szakhatósá-
gi egyeztetésen vagyunk túl. Többször jártunk már az 
ÁNTSZ-nél, az illetékes ceglédi Építésügyi Hatóságnál, 
illetve  Katasztrófavédelmi Kirendeltségen. A képvise-
lő-testület is többször tárgyalta a témát.  A terveket is 
módosítottuk a finanszírozhatóság érdekében. Előre lát-
hatólag az építési engedély beszerzését, a kiviteli tervek 
elkészítését és a közbeszerzési eljárás lefolytatását köve-
tően nyár végén kezdődhetnek el az építési munkálatok.       

Mint ahogyan a helyi újság előző lapszámában megír-
tam, a vége felé közeledik a csatorna beruházás települé-
sünkön. Körülbelül 98 %-os a készültségi foka a gerinc-
hálózat kiépítésének és az ingatlanokra való bekötésnek. 
Megkezdődött továbbá az utak visszajavítása, aszfaltozá-
sa.

A kivitelezővel egyeztetve ismételten kérem Önöket, 
hogy akinek bármilyen problémája van a csatorna ki-
építésével, ingatlanára való beállással, egyebekkel kap-
csolatban, most jelezze e-mailben a kivitelezőnek – a 
név, cím, helyrajzi szám megadása mellett és a probléma 
rövid leírásával.

e-mail cím: poszpisel.karoly@meszaroskft.com
kérem továbbá, hogy másolatként az e-mailt hivata-

lunk részére is megküldeni szíveskedjenek az igazgatas@
szentmartonkata.hu címre, hogy ellenőrizni, kontrol-
lálni tudjuk a javítások megtörténtét.

Akinek nincs módja e-mailt küldeni, kérem, papír 
alapon adja be a klíma udvarán található irodakonté-
nerbe a kivitelező képviselőjének a hibajegyzéket.  

Közreműködésüket és türelmüket előre is köszönöm. 
Fodor Zoltán 
polgármester

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről.

Tisztelt Lakosság!
A képviselő-testület 2014. május 29-én tartotta mun-

katerv szerinti ülését. Az ülésen nyolc fő képviselő vett 
részt.

Az 1./ napirendi pontnál Tőkés Balázs építészmérnök 
tájékoztatta a képviselőket az épülő sportcsarnok módo-
sított terveiről. 

A 2./ napirendi pontnál a fogorvosi körzetbe jelent-
kező Dr. Balogh Nikolett fogorvosnő mutatkozott be és 
adott tájékoztatást az elképzeléseiről. 

A 3./ napirendi pontnál a II. számú felnőtt háziorvosi 
körzet munkájáról tájékoztatta a képviselőket Dr. Valki 
Ferenc Dániel háziorvos.   

A következő napirendi pontnál a Tápiószecső-Szent-
mártonkáta Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társu-
lás munkájáról szóló beszámoló került elfogadásra. 

Az 5./ napirendi pontnál Hajnal Antal vezető adott tá-
jékoztatást a Polgárőrség munkájáról. 

A 6./ napirendi pontnál a nagyközség civil szervezete-
inek, klubjainak munkájáról tájékoztatták a képviselőket 
a megjelent civil szervetek képviselői. 

A 7./ napirendi pontnál döntést hoztak – az új jogszabályi 
előírásoknak eleget téve – a Polgármesteri Hivatal informa-
tikai biztonsági osztályba sorolásával kapcsolatban. A 8./ 
napirendi pontnál jóváhagyta a képviselő-testület a Pol-
gármesteri Hivatalban az igazgatási szünet időtartalmát. A 
fentiek szerint a Polgármesteri Hivatalban a nyári igazgatási 
szünet  2014. július 14-től – 2014. július 25-ig tart. 
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A 9./ napirendi pontnál jóváhagyták a képviselők, 
hogy 2014. június 1-től – 2014. október 31-ig 

Dr. Mokos Zsuzsanna gyermekorvos látja el a gyer-
mekorvosi feladatokat.     

A 10./ napirendi pontnál engedélyezték a Tiszamenti 
Regionális Vízművek Zrt.-vel a víziközművek vagyonér-
tékelésére a megbízási szerződés megkötését.  

A 11./ napirendi pontnál Duna-Tisza Közi Nagytér-
ség Regionális Települési Szilárdhulladék Gazdálkodási 
Rendszer,  lerakó átvétele tárgyában a képviselő-testület 
fenntartotta a korábbi döntését. 

A következő napirendi pontoknál az önkormányzati 
tulajdonban lévő ingatlan eladások ügyében hoztak dön-
téseket. 

Lakossági kérelmet megvizsgálva, a 31-es főút Sze-
csői úti kanyar úttest állapota és szalagkorlát elhelyezé-
se ügyében a képviselő-testület - intézkedések megtétele 
céljából - a Közútkezelőhöz fordul. 

Döntést hozott a képviselő-testület a Szabó Magda 
Nagyközségi Könyvtár és Teleház felújítására műsza-
ki ellenőr, közbeszerzési szakértő megbízása ügyében. 
Döntöttek az épülő Sportcsarnok műszaki ellenőr és 
közbeszerzési szakértő megbízása tárgyában. 

Tisztelt Lakosok! 
Az  ülések jegyzőkönyvei teljes terjedelemben, részle-

tesen elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség www.
szentmartonkata.hu honlapján.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

a közszolgálati jogviszony időtartama: 
határozatlan idejű közszolgálati jogviszony, hat hóna-
pos próbaidővel 

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
a munkavégzés helye:

Pest megye, 2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/C.
a közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól 

szóló 29/2012. (iii. 7.) korm. rendelet alapján a mun-
kakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

Településfejlesztési és rendezési, településüzemelte-
tési feladatok, műszaki, közlekedési, vízügyi igazgatási 
feladatok, környezetvédelmi igazgatási feladatok, állat-
egészségügyi feladatok, közterületek használatával kap-
csolatos feladatok, ingatlan-vagyonkataszter vezetése, a 
csatorna beruházással kapcsolatos helyi feladatok ellátá-
sa, koordinálása, Településfejlesztési és Környezetvédel-
mi Bizottság jegyzőkönyveinek a vezetése. 
illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a  köz-
szolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX . törvény 
rendelkezései az irányadók. 
Pályázati feltételek:

•	 magyar állampolgárság,
•	 cselekvőképesség,
•	 büntetlen előélet,
•	 A 29/2012. (III.7.) Korm. rendeletben meghatáro-

zott képesítés, 
•	 vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
•	 számítógép kezelői és szöveg szerkesztői ismere-

tek gyakorlati alkalmazása.

a pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 
•	 közigazgatási alapvizsga, 
önkormányzati, közigazgatási szakmai tapasztalat.

a pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
•	 szakmai önéletrajz, 
•	  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizo-

nyítvány, 
•	 iskolai végzettséget igazoló okiratok másolata, 
•	 szakmai képesítést igazoló okiratok másolata.

a munkakör betölthetőségének időpontja: 
A munkakör a pályázatok elbírálását követően azon-

nal betölthető. 

a pályázat benyújtásának határideje:  2014. június 30. 
(hétfő)  

A pályázati kiírással kapcsolatosan további informá-
ciót dr. Illés Zsuzsanna jegyző nyújt személyesen vagy a 
06-29/462-101-es telefonszámon.
a pályázatok benyújtásának módja: 

•	 Postai úton, a pályázatnak a Szentmártonkáta 
Polgármesteri Hivatala címére történő megküldé-
sével (2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/C.). 
Személyesen dr. Illés Zsuzsanna jegyzőnek. 

a pályázat elbírálásának végső határideje: 
2014. július 7. 

a munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges informá-
ció: 

A pályázót a polgármester egyetértésével a jegyző ne-
vezi ki.

A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvá-
nításának jogát fenntartja. 

Szentmártonkátai Polgármesteri hivatal 
A  közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 45. § (1) bekezdése alapján 

PÁLyÁZATOT HIRDET
igazgatási, műszaki előadó 

munkakör betöltésére. 
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anyakÖnyvi hírek
májusban születtek:

Fejős IZabella  
(2014.05.09.) An.: Csikos Csilla

Illés Tamás  
(2014. 05.12.) An.: Illés Katalin

Góman KevIn RolanD  
(2014.05.16.) An.: Horváth Ildikó

RévésZ máRKusZ  
(2014.05.23.) An.: Hajdu Zsuzsanna

lesTI luca áGnes  
(2014.05.27.) An.: Csehy Erika

házasságot kötöttek:
PénTeK alexanDRa és ZlaTovsZKI ZolTán 
2014. május 16.   

GeDaI éva elvIRa és cZaKó Gyula  
2014.  május 31.

kÖzéLeTi hírek
SzeLekTív huLLadékSzáLLíTáS 

SzenTmárTonkáTán
Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy az összegyűj-

tött szelektív hulladékot az alábbi időpontokban szállít-
juk el.

JÚniuS
2014. június 23-án hétfőn Újtelepen
2014. június 24-én kedden Faluban

JÚLiuS
2014. július 28-án hétfőn Újtelepen
2014. július 29-én kedden Faluban

Az elszállításra szánt összegyűjtött szelektív szemetet 
a megadott nap reggelén 7 óráig az ingatlanok elé szíves-
kedjenek kihelyezni.

A továbbiakban is szelektíven, átlátszó zsákban gyűjt-
sék a fent leírt hulladékokat.

A további szállítás időpontjáról a helyi újság követke-
ző számában értesítjük a tisztelt lakosságot.

szentmártonkátai Településüzemeltetési 
nonprofit Kft.
l l l

Felhívás!
Pszichiátriai szerek viselkedési problémákra?
Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „viselkedési 

rendellenesség” miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy 
érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy 
rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság 
az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingye-
nes tájékoztató  kiadvány is kérhető a hiperaktivitás té-
májában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-63-55, 06-70-330-5384
E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
minden információt bizalmasan kezelünk!

Sérelmek a pszichiátrián
Alapítványunk közel 20 éve biztosít INGyENES jog-

segélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a pszi-
chiátriai kezelésük során. Ha Ön vagy ismerőse ilyen 
helyzetben van, illetve tudomása van ilyen esetről, kérjük 
jelezze az alábbi elérhetőségeken:
állampolgári Bizottság az emberi Jogokért alapítvány

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-63-55, 06-70-330-5384
E-mail: panasz@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!

l l l

megváLTozik a gyermekorvoS 
rendeLéSi ideJe

2014. június 1-jétől az alábbiak szerint módosul a gyer-
mekorvosi rendelés.

Rendel: dr. mokos zsuzsanna gyerekgyógyász szakor-
vos  Hétfő: 14-17 óráig

 Kedd: 8-10 óráig
 Szerda: 14-17 óráig
 Csütörtök: 8-10 óráig
 Péntek: 9-12 óráig

Tanácsadás a védőnői szolgálatnál:
 Kedd: 10-12 óráig
Sürgős esetben hívható: dr. mokos zsuzsanna 06-
30/961-8160
16-08 óra között, illetve hétvégén a Nagykáta Petőfi s. u. 
3 alatt található ügyelet, illetve indokolt esetben hívható: 
06-29/440-074

l l l

a főzőkonyha zárva tartása:
2014. július 7-től augusztus 3-ig.
Nyitás: 2014. augusztus 4. hétfő.

Kissné sárközi judit
élelmezésvezető
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Pozitív esték klub indult a Polgármesteri 
hivatal emeletén.

Következő időpontunk június 16. hétfő 18 óra. Közkí-
vánatra már kéthetenként fogunk találkozni!

Akit érdekel a pozitív gondolkodás, a tudatalatti cso-
dálatos hatalma, ki vagyok én, mi az életfeladatom, miért 
születtem meg ebben a testben, mit üzennek betegsége-
ink? ANNAK OTT A HELyE!

„jót kap, aki jót vár”
A részvétel ingyenes! Szeretettel várok minden érdek-

lődőt, felfedezőt, megtapasztalót:
 Hajnal Erika  

Telefon: 462-848 

graTuLáLunk!
Ludányi István polgárőr társunkat a polgárőrségben 

végzett,kiemelkedő munkája elismeréséül a Pestmegyei 
Polgárőr Szövetség vezetősége emlékplakettel jutalmaz-
ta. A további munkájához kitartást, erőt, egészséget kí-
vánok!                                                   Hajnal Antal elnök

 

köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, 

szomszédoknak, ismerősöknek, akik szerettünk Vi-
rágh Gyuláné Komjáti Julianna temetésén részt vettek, 
részvételükkel, virágokkal fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

kuLTuráLiS hírek
az aprajafalva Óvoda hírei

Május hónap az óvodánk életében eseménydúsan alakult.
Gyermeknapi programot május 7-én a Huncutka 

Alapítvány biztosította, ugyanis lehetőséget teremtettek 
élményteli, aktív kikapcsolódásra: ugrálóvárral, arcfes-
téssel kedveskedtek a gyermekeknek, akik számára nagy 
meglepetést és örömteli pillanatokat szereztek. Erről ta-
núskodnak az alapítvány fotósa által megörökített bol-
dog gyermekarcok is.

Május első vasárnapja az Édesanyák ünnepe. Erről 
a szívünkhöz oly közel álló alkalomról óvodánkban is 
megemlékeztünk. Minden csoport énekekkel, versekkel, 
a gyermekek által készített ajándékkal kedveskedett az 
Édesanyáknak, Nagymamáknak. Emellett a gyermekek 
az évzáró műsor keretében megmutatták szüleiknek, 
hogy az idei óvodai tanév során milyen új verseket, dalo-
kat és dalos játékokat tanultak.

Mint minden évben, idén is májusban voltunk kirán-
dulni a gyermekekkel, melynek úti célja az idén az Ele-
venpark, illetve a Budapesti Bábszínház volt.

Itt szeretnénk megköszönni apróságaink nevében is 
Fodor Zoltán polgármester úrnak, hogy ebben az évben 

is lehetővé tette, hogy a mendei Micimackó Játszóházban 
tölthettünk egy délelőttöt, az óvodás gyermekek nagy 
örömére.

Az óvodai élet lezárását jelentő ballagásra május 30-
án került sor. A nagyok búcsúzó versekkel és dalokkal, 
csoporttársaik pedig búcsúztató versekkel tették emléke-
zetessé a délelőttöt. Amikor a gyermekek búcsút intenek 
az örömteli óvodai éveknek, a nyáron már a szeptemberi 
iskolakezdésre készülhetnek.

A május hónap utolsó rendezvénye volt a május 31-én 
a sportpályán megrendezett Sportnap. Ezen az alkalmon 
a mozogni vágyó óvodásaink is részt vehettek szüleikkel 
az egészséges életmód jegyében.

Különféle ügyességi versenyekben próbálhatták ki 
magukat. Sajnos a hűvös időjárás miatt kevés óvodást 
vittek ki szüleik, így a versenyekre a jelentkezők száma 
igen alacsony volt, de a  vállalkozó kedvű gyermekek 
fitness csomagot vihettek haza, csoportjaiknak pedig 1-1 
labdát nyertek.

  A rendkívül sokszínű és mozgalmas hónapok után 
– dolgozóknak és gyermekeknek egyaránt feltöltődést je-
lent majd a nyári szünet, hogy szeptemberben kipihenten 
folytathassuk tovább megkezdett munkánkat.

Pásztor eszter óvodapedagógus

Tisztelt Polgármester Úr! 
Szeretném megköszönni, hogy ismételten lehető-

vé tette az óvódások számára a Mendei Micimackó 
játszóházba való eljutást, mellyel így felejthetetlen él-
ményben részesültek a gyerekek. Kérem tolmácsolja 
köszönetünket a helyi buszt üzemeltető cég vezetése, 
valamint a Mendei Polgármester úr részére is, akik 
közreműködése nélkül szintén nem jöhetett volna lét-
re ez a kirándulás. 

lázár józsef
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Iskolánk tanulói már a nyári szünetre készülődnek lassan 
zárul a 2013/2014-es tanév. Május, június hónapban is elju-
tottak tanulóink körzeti, megyei, országos versenyekre és sok 
tanórán kívüli programon is részt vehettek.

Természettudományi komplex tanulmányi versenyen  
Tasi Dóra 7.o, Vincze-Pál Alexandra 7.o, Nagy Gyöngyvér 8.o, 
Reichert Aletta 8.o csapat 2. helyezést ért el .

5.-6. osztályosok természetismereti versenyén  Jakab Ger-
gely  6.o 7. helyezést, Korponai Zoltán 5.o 13. helyezést ért el. 
4. osztályos tanulóink, Fejes Blanka és kliber Benedek a Mo-
noron megrendezésre került megyei komplex Tanulmányi 
versenyen képviselték iskolánkat szép eredménnyel.

Fejes Blanka 4.o tanuló megyei versmondó versenyen Ve-
csésen  kiválóan szerepelt. 

angol háziversenyen 3-4. osztályosok mérték össze tu-
dásukat. I. helyezett lett: Kovács Petra, Szlancsik Réka, Mi-
kus Marcell 3.o., Bán Johanna, Fejes Blanka, Kádár Marica 
4. osztályos tanulók. alsós matematika háziverseny ered-
ményei: 1-2 o.  1. hely. Szlancsik  Csenge  1.o 2. hely Kele 
Réka 1.o 3. hely Varga Bence 1.o 

3-4.o 1. hely  Szlancsik Réka 3.o 2 . hely Mikus Marcell 3.o 
3. hely Csikós Áron 4.o

Az Apáczai Kiadó és a Szivárvány gyermeklap által 
hirdetett természetismeret tanulmányi levelezős ver-
senyben 2. osztályos tanulóink vettek részt: Bán Kamil-
la, Pásztor Márk, Bugyi Beatrix, Fehérvári Károly, Kádár 
Irina Luca, Monori Fanni. kádár irina Luca matemati-
ka tanulmányi részből országos döntőbe jutott, ahol 13. 
helyezést ért el. Szintén az Apáczai Kiadó által hirdetett 
„Járj szerencsével!” komplex tanulmányi versenyen vet-
tek részt 4. osztályosaink: Menyhárd Márk, Csikós Áron, 
Bán Johanna tanulók.

Sporteseményekben, versenyekben is bővelkedtünk.. a két 
napos körzeti atlétika versenyen, nagykátán  3. helyezést ér-
tek el: II. korcsoportos fiú résztvevők: Csík István 3.o., Kliber 
Brendon 4.o., Menyhárd Márk 4.o., Povázson Levente 4.o., Sza-
bó Benjámin 5.o., Varga Balázs 3.o., Lengyel Barnabás 3.o. II. 
korcsoportos lány résztvevők: Maczkó Noémi 3.o., Szlancsik 
Réka 3.o., Dávid Diána 5.o., Tóth Kata 4.o., Vincze-Pál Roxána 
4.o. 

III. korcsoportos fiú résztvevők: Baranyi Levente 5.o., Bors 
Noé 6.o., Demecs Szilárd 5.o., Farkas Richárd 6.o., Maczkó 
László 6.o.,III. korcsoportos lány résztvevők: Illés Viktória 
6.o., Lengyel Tünde 6.o., Lengyel Judit 5.o., Szabó Vivien 6.o., 
Szabó Szabina 5.o.

IV. korcsoportos fiúk résztvevők: Kliber Dominik 7.o., Pal-
lagi Levente 7.o., Suszter József 7.o., Varga András 7.o.,  IV. kor-
csoportos lány résztvevők: Görbe Melánia 8.o., Illés Diána 8.o.

megyei kis iskolák közti atlétika versenyen vácon vettek 
részt tanulóink: Fiú csapat tagjai: Szabó Benjámin 5.o., Ba-
ranyi Levente 5.o., Demecs Szilárd 5.o., Kliber Dominik 7.o., 
Suszter József 7.o. Lány csapat tagjai: Maczkó Noémi 3.o., Dá-
vid Diána 5.o., Lengyel Judit 5.o., Szabó Szabina 5.o., Görbe 
Melánia 8.o., Illés Diána 8.o.   Mindkét csapat 6. helyezést 
ért el.

megyei kis iskolák közti fiú labdarúgó versenyen (Perbál) 
tanulóink 4. helyezést értek el  Csapattagok: Bors Noé 6.o., 
Demecs Szilárd 5.o., Farkas Richárd 6.o., Kliber Brendon 4.o., 
Menyhárd Márk 4.o., Pallagi Levente 7.o., Povázson Levente 
4.o., Suszter József 7.o., Varga András 7.o.

Pindúr-Pandúr mini kresz országos közlekedési ver-
senyen Varga Bence, Lengyel Benedek, Szántai Tamás, Gulyás 

Dávid 1. osztályosok és Bugyi Beatrix, Monori Fanni, Kádár 
Luca, Pásztor Márk 2. osztályos tanulók szerepeltek szép si-
kerrel.

Köszönöm a felkészítő tanárok munkáját! köszönjük a 
szülők önzetlen támogatását, akik rendezvényeinken, tanu-
lóink versenyekre utaztatásában segítenek.

Rendezvény sorozatunkat bábszínházzal kezdtük, ahová 
az óvodások is ellátogattak.

Táncvilágnapja alkalmából első alkalommal rendeztük 
meg táncbemutatónkat.  Köszönjük  Gergely Józsefnek, hogy 
helyet biztosított ennek a rendezvénynek.

anyák napján az édesanyákat, nagymamákat köszöntötték 
alsó-és felső tagozatos tanulóink szép versekkel, virággal.      

Hónap végén visegrádra utaztak az erdei iskolások, ahol 
nagyon sokszínű program várt rájuk: hajókirándulás, túrázás, 
vízvizsgálat, hüllőbemutató, éjszakai túrázás, állathang fel-
ismerés stb. Iskolásaink élményekkel gazdagon tértek haza a 
három napos kirándulásból.

Tanulóink ismét részt vettek a Szeretethíd országos prog-
ramban, iskolánk környékének, udvarának szépítésével, saját 
készítésű sütemények, igés kártyák osztásával a községben. A 
4. és 2. osztályosok ebben a tanévben máshol is képviselték 
iskolánkat, negyedikeseink Jászberényben a református temp-
lom udvarán, a 2. osztályosok Cegléden a Molnár Mária Re-
formátus Fogyatékos Ápoló-Gondozó Otthonban segítettek.  
Köszönjük a szülők önzetlen támogatását és segítségét ebben 
a programban! Szeretethíd program zárásaként lelkes tanuló-
ink és szüleik bicikli túrán vettek részt Tóalmáson.

Ismét elérkezett hozzánk a „drogmentes maraton  Futás” 
csapata, akik egy előadás keretében hívták fel a figyelmet a 
drogfogyasztás veszélyeire, utána együtt futottak  iskolása-
inkkal.

Erzsébet-programban meghirdetett pályázat útján 10 ta-
nulónk vehetett részt a nagy Futam rendezvényen egynapos 
kiránduláson, Budapesten. A légi-és versenyautók bemutatója 
nagy élmény volt diákjaink számára. 

A „Biztibusz” program ebben a tanévben is volt   iskolánk-
ba, 2., 4., és 7. osztályos tanulóink vehettek részt és tanulhattak 
arról, hogyan kerüljük el a mindennapi baleseti helyzeteket 
közvetlen környezetünkben. Balesetvédelmi napon minden-
ki tovább mélyíthette tudását már a rendőrség, tűzoltóság, vé-
dőnő segítségével.

Júniusban a hónap első vasárnapján, a pedagógusokat kö-
szöntötte a fenntartó Presbitérium, iskolánk tanulói, Szülői 
Munkaközössége, Önkormányzat részéről Fodor Zoltán Pol-
gármester úr!  Köszönjük a megemlékezést! 

Pünkösdi sokadalom rendezvényünkön a pünkösdi ün-
nepkörhöz kapcsolódóan vidám, érdekes feladatokat, játékokat, 
rejtvényeket kellett megoldaniuk tanulóinknak. 

Tanév végi tanulmányi kiránduláson örömmel vettek 
részt tanulóink, köszönjük a Szentmártonkátai Önkormány-
zat támogatását!

néhány fontosabb információ:
utolsó tanítási nap: június 13., péntek: gyermeknap 

8.00-13.00!
Ballagás és tanévzáró: június 22. délelőtt 10.00 órai kez-

dettel! 
Szeretettel várjuk az érdeklődőket!
Köszönetet mondok mindazoknak, akik támogatták isko-

lánkat önzetlen segítségükkel!
a nyári szünetre áldott, megújuló pihenést kívánok! 

simonné bozsik anikó igazgató

a SzékeLy JÓzSeF reFormáTuS áLTaLánoS iSkoLa hírei, eSeményei
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ARANy JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

„Vezesd őket, utat ne tévessz,  
S magadhoz mindig hű maradj, 
Mert élen állsz, és messze látszol, 
Sose feledd: példa vagy!”

Nagy László

A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola 4 pedagógusa 

horTiné veLkei márTa, kiSS Tivadarné, moLnárné Baranyi erzSéBeT, 
TeLekeS nikoLeTT 

a jövő nemzedékért végzett áldozatos nevelő-oktató munkájáért
a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által adományozott 

okLeveLeT vehetett át PedagÓguS naP alkalmából.

Az EMLÉKLAPOT Marekné dr. Pintér Aranka megbízásából Katonáné barna Zsuzsanna a nagykátai Tanker-
ület igazgatója adta át a tankerületi Pedagógus napon.

Gratulálok az elismerésben részesített kolléganőknek, további munkájukhoz is sikereket és jó egészséget kívánok! 
A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola pedagógusai, alkalmazottai, diákjai nevében:

nagygyörgyné misi erika
intézményvezető

Szakmai eLiSmeréS PedagÓguS naPra

dobogón az „aranyos” diákok
Májusban Nagykátán rendezték meg az általános is-

kolások többtusa versenyét. 
Az Arany János Általános Iskola 3-4., 5-6. és 7-8. osz-

tályosai nemenként képviseltették magukat ezen a meg-
mérettetésen. A távolugrás, kislabdahajítás, rövid- (60, 
100 m) és középtávú futás (600 m ), illetve a nagyok súly-
lökése szerepelt a versenykiírásban.

Hosszas előkészület után vettünk részt a többtusán. A 
gyerekek lelkesedésének és igyekezetének köszönhetően 
olyan eredmények születtek, amelyekre méltán büszkék 
lehetünk.
mind egyéniben, mind csapatban nagyon eredménye-
sen szerepeltek a tanulóink:

Az egyéni helyezettjeink:
II. hely Szabó Renáta (6. a)
IV. hely Sütő Vanda (4. a)
V. hely Mázsás Gábor (4. a)
VI. hely Bede Olivér (6. b)
Csapatban a 3-4. osztályos lányok bronzérmesek let-

tek.
lékóné Pénzes Ibolya

testnevelő tanár

SPorTSikereink 
eltérő Tantervű Tagozat

Tagozatunk 2014.05.29-én részt vett Gyömrőn a Me-
gyei Mezei Futóversenyen. Tanulóink szép sikereket ér-
tek el. 
Foglalkoztató korcsoport: 

Szabó Veronika III.helyezett
első korcsoport:

Szatmári Hajnalka I.helyezett
Molnár Zsolt V.helyezett

harmadik korcsoport:  
Rafael István II.helyezett

negyedik korcsoport: 
Keskeny Kinga I.helyezett

A verseny további résztvevői: Vajas Alexandra, Gyet-
vai Lídia Stella, Lakatos János, Molnár Kristóf a közép 
mezőnyben végeztek.

Tagozatunk többi tanulói pedig lelkes szurkolással se-
gítették társaikat. Gratulálunk az elért eredményekhez!

Hortiné velkei márta
munkaközösség-vezető
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Közoktatási intézmények esélyegyenlőségi támogatása
TámoP-3.3.8-12/1-2012-0007

„Kicsikhez hajolni, - hogy magasodjál…”

2013. augusztus 1. – 2015. október 31-éig zajlanak iskolánkban a TÁMOP-3.3.8-12/1-2012-0007 azonosító szá-
mú projekt eseményei. 

A programot az ÚJ SZÉCHENyI TERV Közoktatási intézmények esélyegyenlőségi alapú fejlesztéseinek támo-
gatása keretében, „Kicsikhez hajolni - hogy magasodjál…” címmel valósítjuk meg. Célunk, hogy diákjainknak 
egyéni fejlesztés, az óvoda-iskola, alsó-felső tagozat, általános iskola-középiskola átmenetet segítő programok, 
változatos tevékenységek során esélyegyenlőséget biztosítsunk képességeik kibontakoztatásában. A beilleszkedés 
jegyében rendezvényeinket a szülőkkel, a helyi és kistérségi partnereinkkel, az önkormányzattal, a civil szerve-
zetekkel, az iskolai alapítvánnyal, a gyermekorvossal, a védőnővel, a családsegítő és gyermekjóléti szolgálattal, a 
települési sportkörrel együttműködve valósítjuk meg. 

A nevelés-oktatás új kihívásainak való megfelelés érdekében a pedagógusok tanfolyami képzések keretében 
újítják meg ismereteiket, szakértők segítik a pályázati feladatok megvalósulását. A kor elvárásainak megfelelő 
technikai eszközökkel történő munkálkodáshoz új számítógépeket, CD lejátszókat, digitális fényképezőgépeket, 
az alsó tagozatosok termeibe mobil tároló dobozokat vásárolhattunk. 

Az elmúlt tanévben száz tanulónk fejlesztését végeztük egyéni fejlesztési terv szerint, közel 430 órában. Ahol 
szükségessé vált, iskolapszichológus is bekapcsolódott egy-egy gyermek problémájának megoldásába.

Nyolcadikosaink középiskolai felvételire történő eredményesebb felkészülését magyar nyelv és irodalomból, 
matematikából, történelemből és angol nyelvből heti 2-2 órában, összesen heti 8 órában segítették szaktanáraink. 

Az óvodából iskolába történő átmenet megkönnyítésére a korábbinál szorosabb szakmai konzultáció indult 
az óvó nénikkel. Az óvodásokat iskola-előkészítő foglalkozások, játékdélután és családi nap várta márciustól a 
beiratkozás időszakáig, ugyanakkor örömünkre szolgált, hogy az iskolába készülő ovisok vendégeink voltak a 
Márton-napi lámpás felvonuláson és az alsós farsangon is. 

A negyedikből ötödik osztályba lépés nehézségeit szeretnénk megkönnyíteni diákjainknak. Tanítókból és ta-
nárokból munkacsoport alakult, melynek keretében a pedagógusok áttekintették a problémás területeket, és tervet 
dolgoztak ki az átmenet korábban felmerült problémáinak megelőzésére. Az év folyamán a felső tagozatra történő 
ráhangolódást segítették a leendő osztályfőnökkel történő találkozások, a közös rendezvények: anyák napja, szülői 
értekezlet, a felső tagozattal vagy az ötödikesekkel megvalósított valamennyi vetélkedő, Föld napi program, sport-
nap, egészségnap, rendőrnap. Az egyik legemlékezetesebb mozzanat volt talán a rögbivel való ismerkedés. 

Nemcsak a gyerekeket, a szülőket is problémahelyzet elé állíthatja az átmeneti időszak, ezért szülői értekezleten 
pszichológus és gyógypedagógus igyekezett ráirányítani a szülők figyelmét a kiskamaszkor nehézségeire, azok 
kezelésére. 

A középiskolára történő felkészülés, pályaorientáció jegyében új programot dolgoztak ki a felsős szaktaná-
rok. A korábbinál lényegesen gazdagabb tevékenységeket valósítottunk meg. Üzemlátogatások, helyi szakembe-
rek tájékoztatásának segítségével azon igyekeztünk, hogy tanulóink már 6. osztálytól tudatosabban készüljenek a 
pályaválasztásra. Kíváncsiak vagyunk az iskolánkat elhagyó, volt diákjaink sorsára. Vendégül láttuk a környező 
nagykátai és jászberényi középiskolák tanárait, akikkel volt diákjaink helytállásáról konzultáltunk. A Nagykátai 
Ipari Szakközépiskola és Szakiskolában tanórákon is megfigyelhettük a tanulók munkáját. 

A pályázatnak köszönhetően író-olvasó találkozóra kerülhetett sor. A felső tagozat vendége volt Nógrádi Gábor 
író, az alsósok Kiss Ottó költővel ismerkedhettek. Élmény volt a gyerekeknek az igazi, élő hírességekkel találkozni, 
annál is inkább, mert ilyen rendezvényre ritkán került sor az eddigiekben.

A programok a nyár folyamán is folytatódnak, most elsősorban az iskolába lépő elsősökre figyelünk: kirándu-
lásra, gólyatáborba invitáljuk őket. 

Tisztelettel és szeretettel várjuk továbbra is rendezvényeinken a szülőket, érdeklődőket!

nagygyörgyné misi erika
projektmenedzser



2014. június SZENTMÁRTONKÁTAI ÚJSÁG 9

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

A program az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával va-
lósult meg.

Erdélyben
homorÓd – 
SzenTmárTon –  
káTa
2014. május 24-27.

Egy évvel ezelőtt nagy örömmel értesültünk arról, 
hogy a HATÁRTALANUL! pályázat keretében 7. osztá-
lyos tanulóinknak lehetősége nyílik megismerkedni bár-
mely határon túl élő magyar ember életével, kultúrájával. 
Mivel 2007 óta Szentmártonkáta testvértelepülési kap-
csolattal büszkélkedhet Erdélyben, nem is volt kérdés, 
merre vezessen utunk. 

Hosszú felkészülés után elérkezett a várva várt nap, 
hogy tanulóinkkal útra keljünk és megismerkedjünk 
Erdélyben élő társainkkal és felfedezzük természeti és 
kulturális örökségét. Nagy megtiszteltetés volt számunk-
ra, hogy a négy napból egyet testvértelepülésünkön, 
Homoródszentmártonon tölthettünk.

Május 24-én, hajnali 5 órakor nagy izgalommal kel-
tünk útra s hagytuk magunk mögött a búcsúzkodó 
szülőket. A határt átlépve először Nagyvárad neveze-
tességeivel ismerkedtünk meg. Megtekintettük a Püs-
pöki Székesegyházat, mely monumentális méreteivel és 
gyönyörű freskóival elvarázsolt bennünket. Ezután az 
Ady Endre Múzeumba látogattunk, ahol tanulóinkkal 
Ady Endre két versének szavalatával emlékeztünk meg 
költőnkről. A városnézést a vár és gyönyörű parkjának 
megtekintésével zártuk. Utunk a Király-hágón keresztül 
vezetett, majd Kolozsvárra érkeztünk. Mátyás szülőháza 
előtt mondákkal elevenítettük fel történelmi múltunkat. 
A főtéren sétálva megtekintettük Mátyás lovasszobrát és 
a Szent Mihály templomot. Eközben egy helyi rendezvény 
színes forgatagában találtuk magunkat, ahol pantomin-
művészek, gólyalábasok ejtettek minket ámulatba. Az 
első éjszakát Sínfalván töltöttük, ahol megismerhettük 
az erdélyi emberek vendégszeretetét és konyhájuk ízletes 
ételeit. 

Másnap reggel nehezen keltünk útra, de nagyon vár-
tuk a Szent László legendájából megismert Tordai-hasa-
dék megtekintését. Tanulóink kiselőadások segítségével 
mutatták be a hasadék keletkezését, és próbálták felis-
merni jellegzetes növényeit, állatait. Mindenkit elvará-
zsolt a hegy nagysága és a hegyet kettészelő Hesdát-patak 
szépsége. A Sóbányában tett látogatásunk ugyancsak 
nagy hatással volt ránk, ahol idegenvezető segítségével 
barangolhattuk be a bánya különböző termeit – Rudolf 
terem, Mária Terézia terem, Visszhangterem – és a sóbá-
nyászat történetével is megismerkedhettünk. Lenyűgö-
zött a bánya mélyén található Csónakázó-tó, óriáskerék, 
játszótér, golfpálya. Délután Homoródszentmárton felé 

tartottunk, ahová az esti órákban érkeztünk meg. Ott 
nagy szeretettel fogadott bennünket testvértelepülésünk 
polgármestere, alpolgármestere és a helyi általános isko-
la igazgatónője. Szállásunkat elfoglalva finom vacsorával 
vendégeltek meg bennünket, amiért nagyon hálásak va-
gyunk Kerekes Péter Pál polgármester úrnak. 

A következő napot Homoródszentmártonon töltöt-
tük, ahol megismerkedtünk a falu lakóival és az iskola 
diákjaival. Az iskola igazgatónőjének, Szász Enikő segít-
ségével betekintést nyerhettünk minden osztály életébe. 
S hogy még szorosabbá fűzhessük az egymástól távol 
élő gyerekeink kapcsolatát, az iskola pedagógusai közös 
programokat szerveztek nekünk. Részt vettünk egy kö-
zös rendhagyó természetismereti órán Kertész Hajnalka 
tanárnő vezetésével, majd a náluk már nagy hagyomány-
nyal rendelkező bútorfestés rejtelmeivel ismertetett meg 
bennünket. Hogy tanulóink könnyebben megismerhes-
sék egymást, az előzetesen elkészített prezentáció segít-
ségével bemutattuk községünket, iskolánkat, diákjaink 
mindennapjait. Az ott élő diákoknak sportszerekkel és 
játékokkal kedveskedtünk. A közös ebéd után meg is 
mutathatták sportszeretetüket, ahol futballmérkőzés 
keretében mérettették meg magukat. A nap nem is vég-
ződhetett volna mással, mint egy közös táncházzal. Bal-
lók Emőke tánctanárnő mindenkit megtanított néhány 
alaplépésre, majd Majlát László prímás és zenekara húzta 
a talpalávalót, így garantált volt a jó hangulat. A táncház 
egy erdélyi népdal megtanulásával és a Székely himnusz 
közös eléneklésével fejeződött be. 

Negyedik nap reggelén elbúcsúztunk vendéglátóink-
tól. Reméljük lehetőségünk lesz nekünk is viszonozni 
vendégszeretetüket. Mielőtt végleg elhagytuk volna Szé-
kelyföldet, felejthetetlen élményeket hagyott bennünk a 
Gyilkos-tó és a Békás-szoros fölénk magasodó sziklái.

Reméljük ez a négy nap mindenkiben kitörölhetetlen 
emlékeket hagyott és érzelmileg közelebb kerültek hatá-
ron túl élő társaikhoz.

Köszönjük, hogy tanulmányi kirándulásunk megva-
lósításában – mind a pályázat megírásában, mind a ta-
nulók előzetes felkészítésében – részt vettek kollégáink. 
Külön köszönjük Nagygyörgyné Misi Erika igazgatónő-
nek, hogy a homoródszentmártoni iskola igazgatónőjével 
tartotta a kapcsolatot. Szász Enikő igazgatónő felejthe-
tetlen programokkal gazdagította a náluk töltött napot. 

Nagy segítséget jelentett számunkra a szülők közre-
működő munkája, amit ezúton is köszönünk. Megnyug-
tató volt számunkra, hogy Patócs László és Sinka József 
buszsofőrök tapasztalatukkal és helyismeretükkel bizto-
sították nyugodt utazásunkat.

Mindenkinek kívánjuk, hogy egyszer eljusson erre a 
csodálatos vidékre és megismerkedjen a székely emberek 
jóindulatával, nyugalmával, természetszeretetével!

Hudra Hajnalka,  
szántai Ildikó, Telekes nikolett 
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SzaBÓ magda nagykÖzSégi kÖnyvTár  
éS TeLeház hírei

kulturális rendezvények – évadzárás
2014. május 9-én volt településünkön a helyi színházi- 

és zenei előadások évadzárása. 
A két nagysikerű színházi előadás (Gyömrői Színház 

és a Nagykátai Amatőr Színház) után most az operett 
csillagaival, Oszvald Marikával, Pohly Boglárkával és 
Kollár Péter Erikkel találkozhattunk.

Nagy örömünkre szolgált, hogy a zenés est hangula-
ta találkozott a nézőközönség tetszésével. Az elhangzott 
műsorszámok között egyaránt megtalálhattuk a tánc-
dalt, magyar nótát, valamint Kálmán Imre, Lehár Ferenc, 
Huszka Jenő híres operett dalait. Nagy sikert aratott, és 
sokak szemébe könnyet is csalt, az anyák napja alkalmá-
ból felcsendülő nóta, Domján Edit Köszönet mindenért 
c. híres dala. Az est keretében - az énekek mellett - he-
lyet kapott a mókázás, a vidámság, a sok-sok nevetés és 

mindezeket jutalmazó vastaps is. Élményekben gazdag 
estét tudhattunk ismét magunk mögött. 

Jó volt megtapasztalni, hogy az elmúlt időszak előadá-
sai nagy érdeklődésre tartottak számot. A visszajelzések 
azt igazolták, hogy szükség van ilyen kulturális rendez-
vények szervezésére a jövőben is. Mi ezt szívesen tesszük.

Az előadások a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár 
és az önkormányzat oktatási bizottsága közös szervezé-
sében zajlottak. A jegyek eladásában segítségünkre volt 
Bene Andrásné, Szalóki Pálné, Gedainé Kőgyesi Katalin, 
Baranyi Julianna, Hajnal Etelka és Kerek Mária. Önzet-
len, segítőkész munkájukat ezúton is köszönjük. 

Reményeink szerint az augusztusi, szeptemberi újság-
ban már ismertetni tudjuk az őszi előadások címét, mű-
faját és időpontját. Szeretettel várunk az őszi idényben is 
minden kedves érdeklődőt!
 Kele sándorné benéné árvai erika
 Oktatási- és sportbizottság elnöke könyvtár vezetője

Tisztelt Lakosság!
Ezúton értesítem a tisztelt Lakosságot, hogy a változás miatt, az alábbi  
e-mail címen érhetik el a könyvtárat:
szabomagda.konyvtar@varazslevel.hu

nyári SzüneT a kÖnyvTárBan
Könyvtárunk az előbbi évekhez hasonlóan 2014-ben is két hét nyári szünetet tart: 2014. július 5-től – július 19-ig.
Zárás előtti utolsó nyitva tartási nap 2014. július 4-e péntek. nyitás: 2014. július 21-e hétfő 13 óra.

Figyelem!
A könyvtár és teleház július és augusztus hónapban szombatonként ZÁRVA tart! Megértésüket köszönjük. 
 benéné árvai erika
 intézményvezető

Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház
PáLyázaToT hirdeT

kÖnyvTároS – inFormaTikuS
munkakör betöltésére

a közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, hat 

hónapos próbaidővel.
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
munkavégzés helye:

2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 54.
a munkakörbe tartozó lényeges feladatok ellátása:

•	 Könyvtári szakfeladatok ellátása,
•	 Teleházi szakfeladatok ellátása,
•	 Informatikai feladatok elvégzése.

illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Köz-

alkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. tör-
vény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
•	 Főiskola,
•	 informatikus – könyvtáros végzettség,
•	 Büntetlen előélet,
•	 Magyar állampolgárság.

a pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
Felhasználói szintű integrált könyvtári rendszerek is-

merete, Könyvtári – informatikai szakmai tapasztalat.

Pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
•	 Önéletrajz,
•	 Iskolai végzettséget, szakmai képesítést igazoló bi-

zonyítványok másolata,
•	 Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyít-

vány.
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a munkakör betöltésének időpontja:
2014. augusztus 1. napjától tölthető be.

a pályázat benyújtásának határideje:
2014. július 20.
A pályázattal kapcsolatban további információt Bené-

né Árvai Erika nyújt a 06-29/463-159-es telefonszámon.
a pályázat elbírálásának határideje: 2014. július 25.

a pályázat benyújtásának módja:
Postai úton, a pályázatnak a Szabó Magda Nagyköz-

ségi Könyvtár és Teleház címére történő megküldésével 
(2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 54.).

Személyesen Benéné Árvai Erika intézményvezetőnek
a kÖzigáLLáS publikálási időpontja:  
2014. június 12.

Tisztelt lakosság, kedves olvasók!
Következő összevont (július-augusztus) lapszámunk au-

gusztusban jelenik meg. Közérdekű észrevételeiket, cikkei-
ket minden hónap 5-ig a szabomagda.konyvtar@varazslevel.
hu e-mail címre küldjék el vagy hozzák be a könyvtárba!                                                  

szerkesztőség

eLadÓ!
Oroszlánfejű nyulak, választási és süldő 

házinyulak egész nyáron!
érdeklődés: 06-29/462-785

Brill Szépségstúdió
Szentmártonkáta

Keresztúry L. u. 20.

ÚJdonSág
nÖvényi őSSeJTeS SeJTmegÚJíTÓ 

kezeLéS
Ajánlott 30 éves kortól!

Félsz a tűtől?

PrÓBáLd ki a  
veL gaaF aFrika maSzkoT!

a természet ráncfelvarrója!
•	 További szolgáltatások:
•	 Sminkkészítés
•	 3D műszempilla építés
•	 Gépi kezelések
•	 Gyantázás

Szeretettel várom kedves vendégeimet!
karai kaTaLin  +36-30/464-7123

F i g y e L e m !
SírkÖvek
gránit márvány-mészkő SírkőFeLÚJíTáS!

20.000 Ft kedvezmény minden síremlékre.
JÖJJÖn eL, nézze meg SzéLeS váLaSzTékunkaT.

hunyadi gyÖrgy
KÓKA, Táncsis M. u. 22., hunyadi.kofarago@gmail.com

Tel.: 06-26-428-542, 06-20-585-3940
www.hunyadikofarago.hu
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Felelős kiadó: Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata, Felelős szerkesztő: a Szerkesztőbizottság
Engedélyszám: 571/1991. – Megjelenik: 1800 példányban

Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, +36 30/397-3559

Munkában az új ételszállító autó Sportnapi regisztráció

Székely József Református Általános Iskola tanulói az erdei iskolában

Aprajafalva Óvoda az Elevenparkban

Ballagás az Aprajafalva Óvodában Sportsikerek az Arany János Általános Iskolában


